
 

 

 

 

 

 

 

 

練習１  下の表は、Ａ市とＢ市の人口と面積を表したものです。面積のわりに人口が多いのはどちらですか。 

 

 

 

 

式   

    

    

                                    答え         

 

練習２  下の表は、Ａ小学校とＢ小学校の子どもの数と校庭の面積を表したものです。人数のわりに校庭の面

積が広いのは、どちらの小学校ですか。 

  

 

 

 

式    

      

 

答え         

 

練習３  よりこさんは９００ｃ㎡の虫かごに４ひきのカブトムシを飼っています。かつみさんは３７５ｃ㎡

の虫かごに２ひきのカブトムシを飼っています。カブトムシの数のわりに面積が広いのはどちらです

か。 

 

 

 

 

  式   

      

 

答え               

 

 人口（万人） 面積（ｋ㎡） 

Ａ市 １９ １２０ 

Ｂ市 ７７ ４２０ 

 人数（人） 面積（㎡） 

Ａ小学校 ６６３ ７６２０ 

Ｂ小学校 ７２５ ８０１０ 

 カブトムシの数 面積（ｃ㎡） 

よりこさん ４ ９００ 

かつみさん ２ ３７５ 

 １ｋ㎡あたりの人口を「人口みつ度」といいます。 

 １ｋ㎡あたりに何人いるかを考えます。 

 
単位量あたりの大きさ(３)           

   年  組  番 名前               

 

学習日    月   日 


